

德发生聚集性感染 这回又是肉厂

目前已确诊657人 企业员工7000人全部隔离

位于德国北威州居特斯洛县的肉类加工企业滕尼斯食品公司爆发聚集性感染。截至当地时间17日傍晚,该企业员工已确诊657人。该县决定18日起全境中小学和幼儿园紧急停课。该县县长阿登纳表示,该企业7000名员工必须全部隔离。

滕尼斯食品公司是德国一家大型肉类企业,年营收达到66.5亿欧元。目前,首批1050名员工新冠检测结果现已公布,共测出657人阳性。当地政府已命令滕尼斯食品公司关闭厂区,暴发感染的车间员工及其家人约

1300人现已隔离。上述检测是于本月16日完成的,接下来还将对该企业其余数千名员工进行检测。居特斯洛县政府预计,还将发现更多确诊病例。

滕尼斯食品公司表示,暴发聚集性感染可能与德国日前解除边境管控、重新允许国民出境旅游有关,此外车间内环境温度也有利于病毒传播。但该企业强调,已经竭尽所能避免病毒从企业向外界扩散。滕尼斯食品发言人菲尔施塔特表示:“我们唯有表达歉意。”居特斯洛县已要求该县所有中小学和幼

儿园从18日起停课。县长阿登纳表示,可以理解家长的不满,但“这要好过全县封城”。

近一个月来,北威州等地已有多家肉联厂暴发聚集性感染。5月上旬,北威州科斯特费尔德县的肉联厂暴发聚集性感染,确诊200余人。在巴符州和石荷州等地的肉联厂亦暴发了规模不一的聚集性感染。这一行业频繁出现聚集性感染事件亦在德国国内引发了关于屠宰业工人恶劣工作条件的辩论。

据德国“时代在线”报道,截至当地时间17日19时,德国累计确诊新冠肺炎患者

189178人、治愈173557人、死亡9016人。

此前,美国联合食品与商业工人工会也表示,有超1万名肉类工厂工人确诊或暴露在新冠病毒环境中,大型肉联厂所在县市的新冠状病毒传播速度是全国平均水平的两倍以上。在欧洲,5月中旬以来法国屠宰场大约100名工人确诊感染新冠病毒。西班牙爱尔兰等国也都发生了类似的情况。

由于加工场所存在身体接触不可避免、卫生条件较差、人员拥挤等风险,肉类加工厂被视为传播病毒最危险场所之一。 麦芒



■ 亚特兰大抗议者举着“我们不会沉默”的标语牌 新华社发

特朗普签政令整改 工作危险还受白眼 美多地警察“不干了”

非裔男子弗洛伊德之死引发的抗议活动,引发美国社会关于警察执法权力的大讨论。美国总统特朗普16日签署行政命令,对警方进行整改,确保警察安全执法。与此同时,全美各地的警察掀起了“辞职潮”。

民主党批措施“无力”

特朗普向在先前警察执法过程中死亡民众的家属表达同情,随后将大部分时间用于为执法人员辩护,说多数警察“值得信赖”,只有“极少数”警察过度使用武力。他同时谴责在抗议活动中诉诸暴力的人。

特朗普指示司法部设立数据库,鼓励各州分享信息,包括在执法过程中过度使用武力的警察的信息。政令建议警察在执法过程中使用致命性较低的武器,例如电击棍,同时规定警察不得在生命安全没有受到威胁的情况下以“锁喉”动作控制嫌疑人。

不过,民主党人认定这些措施远远不够。国会众议院议长佩洛西称这份政令“无力”,无法消除种族不平等和警察暴力执法导致大量非裔美国人死亡这一美国社会“疫病”。

亚市警察被控谋杀

亚特兰大富尔顿县地方检察官保罗·霍华德17日宣布,开枪射杀非裔男子布鲁克斯的亚特兰大警官罗尔夫,被指控犯有11项罪名,其中包括重罪谋杀罪。

布鲁克斯因为拒捕被警察枪击两次身亡。监控录像显示,一名黑人男子与两名白人警察扭打。该男子从警察手中夺过电击棒后逃走,警察立刻追赶,男子突然转身并用电击棒指向一名警察,这名警察随即向男子开枪。

检察官表示,布鲁克斯在被枪杀时,并未对警察构成重大威胁。也有执法人员说,佐治亚州法律允许使用致命武力,“当他或她合理地认为这种武力是必要的,以防止对其或第三人造成重大身体伤害时。”

多地警察集体辞职

在弗洛伊德事件发生地明尼阿波利斯

市,已有至少7名警察辞职,还有至少6人在办离职手续。相关人士认为,警员辞职的理由是缺乏部门和市领导的“支持”。

亚特兰大市警察局表示,本月已有8名警察辞职。亚特兰大警察基金会早些时候的报告说,抗议开始以来,该市已有19名警官辞职,不过该基金会稍后撤回了这个报告。

而在美国其他城市,警察也掀起一股“辞职潮”。在南佛罗里达,已有10名警员从反恐特警队辞职,这些警察致函警察局长,称特警队“装备简陋、训练不足,经常受到政治干涉……连警犬的安全都比队员重要”。他们在信中对市政府官员与抗议者一起下跪的举动表示不满,“在这些情绪得到正确处理前,我们自己和家庭都处于风险之中,因此不可能安全有效地履行职责。”

在布法罗市,有57名警员为两名同事抱不平而递交辞职信。早些时候,布法罗市两名警员在平息抗议活动时推倒一名上了年纪的抗议者,视频传到网上后两名警员被停职。提出辞职的57名警员认为,两名同事只是在履行职责,却因为一时失手而遭受指控,这让他们十分反感。

内外压力令人寒心

分析人士指出,多地警察纷纷辞职有多方面原因。首先,为了平息民怨,警察的一举一动受到制约。很多之前警察暴力执法的片段在网络上流传,越来越多民众加入“讨伐”。一些警员表示,他们被要求藏好工作牌,除了上班尽量不要穿着制服,甚至有人悲观地说:“每一个人都讨厌警察。”

其次,迫于抗议示威压力,一些城市的警方高层不愿意公开声援自己的下属。官员为民众手中的选票,不敢为警察发声,一些市长甚至公开指责警方,开始削减拨款,警察们开始对自己的未来绝望。

第三,工作极具危险性。美国枪支泛滥严重,最近的抗议活动中针对警察的枪击案件增加。警察们常年和罪犯打交道,害怕家人受到牵连,因而选择辞职。 麦芒 雨农

英:地塞米松治疗重症有效

世卫组织强调不适用于预防

新华社上午电 英国牛津大学研究团队16日公布的临床试验初步结果显示,常见且价格低廉的糖皮质激素类药物地塞米松能把住院治疗的重症新冠肺炎患者死亡率降低大约三成,成为首种显现能降低新冠病毒感染死亡率的药物。

世界卫生组织当天称赞这项研究成果,表示将相应修改指导意见。不过,世卫组织卫生紧急项目负责人迈克尔·瑞安表示,地塞米松应在医学监督下使用,不适用于预防新冠肺炎,应该用于新冠肺炎危重症病人。

英国卫生部批准本国医疗体系使用地塞米松治疗新冠肺炎患者。不过,因临床试验结果尚未经过同行评议,英美部分医学界人士

不愿过早推行相关疗法。

牛津大学牵头开展的“康复”新冠药物随机临床试验项目今年3月启动,在英国175家医院对1.15万名患者试验多种成熟药物。根据研究团队16日发布的声明,共2104名患者随机口服6毫克地塞米松,连服10天,与另外4321名接受标准治疗的患者对照。结果显示,地塞米松能让需使用呼吸机的病患死亡风险降低35%;需要吸氧的病患死亡风险也在治疗后下降了20%。

声明强调,没有证据显示地塞米松对于无需吸氧治疗的患者有益。美国华盛顿大学医学教授马克·沃费尔说,从药效规模和性质而言,地塞米松“把瑞德西韦打得落花流水”。

OTC 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用 沪药广备第20190140 苏药广审(文)2019110726 国药准字Z32020942

人老腿先老 没有力气易摔倒

腿脚无力,容易脚酸上楼梯难「人老腿先老」,上了年纪,五脏六腑功能减弱,肌肉萎缩,肌力下降,骨密度降低,一些老人或会觉得中气不足,没有力气,有明显疲劳感,走路腿脚发软,吃饭睡觉都不香,或一年比一年瘦,背越来越越,出现摔倒。

黄氏益寿强身膏系江苏黄氏中医用方,它加多张名方,从补气养血,滋补肝肾,养心安神,强筋健骨,健脾开胃入手,五脏同补同调,主治体虚气弱,食欲不振,腰膝酸软,神疲乏力,头晕目眩,失眠健忘,年老体弱等症,愿你气血兴旺健康有气力。

成分:

党参(炒)	制何首乌	牛膝	三七
人参	当归	白芍	炙甘草
茯苓	熟地黄	杜仲叶	黄精(制)
黄芪(炙)	川芎	续断	陈皮
白术(炒)	泽泻	阿胶	
山药	牡丹皮	红花	

【不良反应】尚不明确。 【禁忌】尚不明确。 【注意事项】1.忌油腻食物,其他详见说明书。 企业名称:无锡济民可信山禾药业股份有限公司 生产地址:无锡市新区长江南路12号

400-0185198